
AA
ClaveNo. Código Descripción

22 936751 R22-DES-440T Resorte

21 936750 R21-DES-440T Botón de Rotación

20 936749 R20-DES-440T

18

19

936747

936748 R19-DES-440T

Soporte de polea14 ACC

15

Cubierta

Carrete de Hilo

Gatillo de liberación

Reten

Guarda 

Tornillo M4x14

Cuchilla de guarda

Tornillo M4x14

Complemento Guarda

Tornillo M4x10

Tuerca M5

1 940734 R1-DES-440T

R2-DES-440T

Resorte

2
940735

R4-DES-440T940736

R5-DES-440T940737

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

940738

944762

ACC

ACC

ACC

ACC

16 ACC

17

ACC

936746

R6-DES-440T

R7-DES-440T

R17-DES-440T

R18-DES-440T

Carcaza Derecha

Soporte de Angulo de Rotación Derecho

Empaque de motor

Motor

24

25

936753

936754 R25-DES-440T

23 936752 R23-DES-440T

R24-DES-440T

Carcaza Izquierda

Soporte de Angulo de Rotación Izquierda

Carcaza Frontal

Polea

Tornillo M5x20

ACC

ACC

Desbrozadora eléctrica 450 W mango "D", 13" de corte Código: 10975 Clave: DES-440T

1

2

3

4

5

6

7

8

(8)

9

20
21

22

23

24

25

10

(10)

(10)

11

12

13

14

15

16

17

18

19

43

44

45

46



B
ClaveNo. Código Descripción

46 936775 R46-DES-440T Remache

45 936774 R45-DES-440T

43

44

936772

936773 R44-DES-440T

Opresor de Cable39 936768 R39-DES-440T

40

Tubo 

Tornillo M6x85

Mango Frontal

Manija Izquierda

Botón de Bloqueo

Resorte

Funda

Arnés

Micro apagador

Resorte

Gatillo

Protector de Cable

26 936755 R26-DES-440T

R27-DES-440T

R34-DES-440T

Perilla de Mango

27 936756

R28-DES-440T936757

R29-DES-440T936758

R30-DES-440T936759

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

936760

936761

936762

936763

936764

936767

41 936770 R41-DES-440T

42

936769

936771

R35-DES-440T

R31-DES-440T

R40-DES-440T

R32-DES-440T

R33-DES-440T

R38-DES-440T

R42-DES-440T

R43-DES-440T

Tuerca 

Protector de Cuchilla

Manija Derecha

Tapón

Cable de Alimentación

Capacitor

936765 R36-DES-440T

936766 R37-DES-440T

B

Desbrozadora eléctrica 450 W mango "D", 13" de corte Código: 10975 Clave: DES-440T

3230

31
(10)

(10)

33

34

35

36

37

38

39

26

27

28

29

40

41

42


